



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



**EDITAL Nº 3/2024 - COMISSÃO DE SELEÇÃO/FACH, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2024.**

A **Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul**, por meio do Presidente da Comissão de Seleção constituída pela Portaria nº 8-Gab/Fach/UFMS, de 29 de janeiro de 2024, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA ao EDITAL DE SELEÇÃO Nº 25/2024 - PROPP/FACH/UFMS, conforme segue:

Onde se lê:

**6.1.** A duração total da prova será de 3 (três) horas.

Leia-se:

**6.1.** A duração total da prova será de 2 (duas) horas.

Desta forma evita-se a contradição com o disposto no item 7.1 subsequente, que explicita que "a Prova Escrita Objetiva [...] será realizada em Campo Grande/MS, das 8h30min às 10h30min [...]".

TIAGO RAVANELLO

NOTA  
MÁXIMA  
NO MEC

UFMS  
É 10!!!



Documento assinado eletronicamente por **Tiago Ravello**, **Professor do Magisterio Superior**, em 22/02/2024, às 07:30, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4673827** e o código CRC **2DE66A7E**.

**FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS**

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

